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1.4. 3apsmxennas yactuna, ycxopeHHaz pa:znomxo noteruuanos U = 200 B,
HMeeT JUMHY BonHbl fe Bpottns A = 2,02 nm. Haiitu Maccy YacTHIbI, €CIH €€ 3a-
DAL HHCIIEHHO PaBeH 3apsy 2/eKTPOHA.





[image: image2.jpg]{_2.10. OnpesleniTh HETOYHOCTb Ax B ONpeENCHHH KOOP/MHATHI SJeKTPOHa,

JIBHXKYLIErOCS B aTOME BOJIOPOJIA €O CKOpOCThIo V¥ = 1,5 Mm/c, ecin nomycrumas
HeTo4YHOCTh AV B onpejenenun ckopoctu coctaBnseT 10% OT ee Benn4uHbL.




[image: image3.jpg]{_3.18. Yactnua HaXomuTcs B OJIHOMEPHOH GecKoHeuHO IyGOKOH MpsiMo-
YrONBHOM NOTEHUHANIbHON AME WMPUHOH [ B BO3GYKIEHHOM COCTOSHUM HA TPETh-

€M JHepreTu4eckoM yposHe (n = 3). OnpeenuTh BEPOSTHOCTh HAXOXKAEHUS 4ac-
THIBI B HHTepBane (//3< x <2//3).




[image: image4.jpg]3. DNEKTPOH NPOXOAMT Yepe3 NMPSAMOYTONbHBIH NOTEHIHaNBHENH Oapsep

oit I = 0,5 uM (puc. 1.2). Beicota U, Gaprepa Gosnbue aHeprum E a1ekTpo-
Ha Ha 1%. BErUCIHTS K03(dULHMeHT npo3payHocTH Gapbepa, eCi JHePrHs ek~
Tpona: 1) E=105B ; 2) E=1003B.




[image: image5.jpg]{_6.3. Onpejenurs 110 KI1acCHUCCKONR TEOPUN TETIOEMKOCTH KpHeTailia AlBry
3y
obpémom V= 1 M’ Ilnotnoers kpueramia p = 3.01: 10" kr/m’.

v LTRALE




[image: image6.jpg]{_7.16. Yro6h! onpenenuTs BO3pACT JApeBHell TKaHW, HAHIEHHOH B OHOM H3
SrHNETCKUX MUpamMu/l, ObUIa ONpesieNieHa KOHIEHTPAl|s B Hell aTOMOB PaIHOyT-

nepoza ‘QC. OHa oKazanack COOTBETCTBYIOIEH 9,2 pacnanaM B MHHYTY Ha OJMH

rpamMm yriepoza. KoHueHTpanms '2C B JKMBBIX DAacTEHHSX COOTBeTCTBYer 14,0
pacrajam B MUHYTY Ha OJIAH IpaMM yriepoza. OUeHHTb BO3PACcT TKaHH.




[image: image7.jpg]|_8.1-8.25, I} 1ufiyy, 2 [IPHNC/ICHEI IICPHBIE PEAKLHH, COOTBETCTRYOIUE Bapu-
aHTY 3aanim, ( )Il|ll‘m‘llll I'h HEJlIoCTarolUIee B 3anucu AAPO Unu Hactuauy u JHEPruio

peaximnm H[nu annTe WpsJIoBLIEe YKucna 4 pearupyrommx anep u NPONYyKTOB peak-
UM,
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